

# 生命不能承受之“中”

## ——细说脑中风

“脑卒中(脑中风)”是指急性脑血管病,由各种血管性病因(包括出血和缺血)引起的急性或局灶性脑功能障碍。

近年来,脑血管疾病已成为全球导致死亡的主要原因。脑卒中发病之时,如果能在最短的时间内及时得到有效治疗,治愈率会提高,致残率也会降低。门阿公的治疗比较及时,所以恢复较好。

如果能在最短的时间内得到及时有效治疗,治愈率会提高,致残率也会降低。门阿公的治疗比较及时,所以恢复较好。

### 三级预防“脑卒中”

脑卒中又称中风、或脑血管意外,属于急性脑血管疾病,主要是因脑血管突然破裂或因血管阻塞,导致血液不能流入大脑而引起脑组织损伤的一组疾病,包括缺血性和出血性卒中。缺血性卒中的发病率高于出血性卒中,严重者可引起死亡;出血性卒中的死亡率较高。

那么,该如何预防脑卒中风险的发生呢?海口市人民医院神经内科主任医师杨国帅表示,对具有脑卒中危险因素的人群,要实施三级预防:

**一级预防:**要合理膳食,尽量减少高脂、高热量饮食,多吃蔬菜水果,杂粮,减少钠盐的摄入量;保持充足的睡眠,适当到户外活动,增强机体的抗病能力,老年人出门要特别注意保暖;减少应酬,避免暴饮暴食,经常监测体重,以便控制食量,远离肥胖;积极预防高血压、糖尿病、高血脂症等易引发脑卒中的危险因素。

另外,缺血性脑血管病的患者,应忌食动物内脏、蛋黄、动物脑子、鱼子、鳗鱼、鱿鱼等高胆固醇含量食

物,以免加重脑血管内壁的损伤。辛辣食物可以增进食欲,但缺血性脑血管病患者不宜吃这类食品。因为,辛辣食品能升阳助热,耗液伤阴,不利于血压的控制及大便的排出。

**二级预防:**针对已发生过一次或多次卒中的患者,给与早期诊断早期治疗,防止严重脑血管病发生。  
**三级预防:**三级预防即对已患卒中的患者,加强康复护理,防止病情加重。

### 小贴士:脑卒中切记3、6、1

预防脑卒中,要抓住蛛丝马迹,提前防治。一般中风发作前往往有很多先兆,例如出现一过性头晕、一过性肢体无力、一过性视物不清、一过性言语不利、一过性肢体麻木等,如果出现上述症状之一,要及时到医院诊治。另外,要切记3、6、1。

◆3:黄金3小时。3小时内是中风治疗的最佳时间,在这个时间内采取溶栓治疗,效果非常好。

◆6:超过3小时,特别是6个小时后,缺血区如果不能及时恢复血流,神经细胞在缺血几分钟内就可能发生不可逆性神经细胞坏死,致残率、致死率将成倍提高。因此,抓住黄金时间,切忌中风发生6小时后才到院。

◆1:记住脑中中1套规范流程,准确、规范,有效救治。

近期,蔡女士在家人的陪同下,来到海口市人民医院泌尿外科排尿功能异常门诊部就诊,通过检查诊断为盆腔器官脱垂,伴有双肾积水,且右侧积水较重,造成右下腹疼痛。蔡女士经过进行经阴道网袋悬吊前盆重建术,复诊结果显示,术后恢复良好。两年前蔡女士曾经去医院就诊,但因右侧下腹疼痛,一直以阑尾炎的病症进行治疗,但治疗多次未见好转。

# 女子腹部疼痛 原来另有隐情

## 经泌尿外科医师诊断为盆腔器官脱垂

据海口市人民医院泌尿外科排尿功能异常门诊文礼主治医师介绍,盆腔器官脱垂(POP)是一类由各种原因导致的盆底支持组织薄弱,造成盆腔器官下降移位引发器官的位置及功能异常。轻度患者一般无不适,重症患者可自觉有阴道块状物脱出,有不同程度的腰部酸痛或下坠感,站立过久或劳累后症状明显,卧床休息后症状减轻,还可通过排便、排尿困难。盆腔器官脱垂日益严重会影响到中老年女性的健康和生活质量。

文礼医师建议,盆腔脏器脱垂是一种退行性疾病,应做到预防为主,防治结合。

### ◆青年时期

做好计划生育,避免多产;加强孕期产褥期保健,定期做产前检查,孕期注意劳动保护,尤其怀孕晚期,应适当休息,不要参加过重体力劳动。用新法接生,及时处理滞产,难产,减少盆底损伤;产后注意休息,增加营养,做产后体操,做腹肌和提肛肌收缩锻炼。早上床活动,但不宜做过多过重的体力劳动,也应避免久站、久坐、久蹲。

### ◆中老年时期

从中年开始做盆底肌锻炼,及时治疗便秘、慢性咳嗽,适当控制体重,应尽量减少提重物 and 增加腹压的锻炼项目。

半月板损伤的原因。慢性退变性半月板损伤处理相对较为容易,如果能及时在关节镜下将半月板破裂的部分切除的话,大多数患者都能够得到满意的疗效;但如果半月板损伤不予处理或拖延时间较长,将会导致膝关节的软骨磨损,这时再进行手术,疗效相对就要差许多。

### 中老年人怎样预防半月板慢性退变性撕裂

1、中老年人所进行的各类运动锻炼需要符合自身年龄特点和自己的能力范围,适时适度的进行锻炼。

2、避免各类容易导致半月板磨损的动作,例如深蹲、下蹲行走、过度屈

与胫骨平台的软骨并没有受到损伤,是因为半月板的存在,将此力分散至整个膝关节同时承受,而不仅局限于股骨髁接触胫骨平台上的一个局限点。此外,半月板可以防止股骨发生移位。

半月板损伤,就像鞋垫坏了,会磨损袜子,直至磨破脚底的皮肤而产生疼痛。此时,单单刷鞋垫是不管用的,必须修好鞋垫,或修剪小的破洞,或去鞋垫,或换个新的。要想治好半月板损伤,也是类似,要么修剪破损的半月板,要么缝合半月板,要么切除破损半月板移植,如果治疗晚了,继发的问题的稳定性会很差。而环形的半月板就

# 没有受过伤,我的半月板怎么就损伤了?

是两者之间的媒介,让股骨和胫骨的接触面变大,并且贴合变得紧密而稳定。也就是说,半月板就是膝关节里面的一对垫片。

### 半月板的作用

半月板在膝关节里是非常精巧的结构,可随膝关节的运动而向前、向后或向内、外侧移动。所以,具有缓冲和稳定膝关节的功能。但它由软骨组织构成,而且接近中央的部分很薄。就是对薄弱精巧的“软骨垫片”,要应付大部分体重的压力。

半月板介于股骨髁与胫骨平台之间,就象是缓冲器,保护了二者关节面,吸收向下传达的震荡,尤其是在过度屈曲或伸直时,此作用更明显。当从高处跳下时,膝部承受了身体重力作用所带来的相当大的力,但股骨髁

晚了。

### 哪些人容易损伤半月板

第一类多为热爱运动的青年人,损伤类型通常为急性创伤性损伤。当膝关节产生快速扭动、大力踢腿踢空、蹲下行走、跑步中被绊倒等动作时容易产生半月板急性创伤性损伤。

第二类常见于年龄较大的老年人,损伤类型通常是慢性退变性撕裂,患者大多没有明确的外伤病史。老年人群随着年龄的增长半月板内部结构变性退化,抗压性及耐磨性都逐渐衰退,而退化变性的半月板无法承受膝关节日常的反复活动从而产生半月板破裂,这种类型的破裂最常见于内侧半月板后角的损伤。

这就是为什么许多中老年人患者膝关节并没有明确的外伤史但却产生了

曲膝关节、登山登高等活动。

3、生活中避免长时间行走及站立等活动,行走及运动中避免膝关节快速扭转等动作。适当使用各类护具及扶手有助于避免半月板损伤。

4、加强膝关节周围肌肉锻炼,膝关节周围肌肉群有助于增加膝关节的稳定性,稳定的膝关节能够减少半月板的磨损。比较适合老年人的动作是在凳子上或是床上做直腿抬高锻炼,也较为安全。

### 温馨提示

如果出现膝关节固定疼痛且持续不缓解的话,建议大家及时去医院就诊。半月板损伤早期手术处理疗效较为确定可靠,千万不要拖延到关节疼痛出现严重时再来治疗,那时的疗效就很难保证了!



# 海口市人民医院

HAIKOU MUNICIPAL HOSPITAL

# 中南大学湘雅医学院附属海口医院

AFFILIATE OF THE CENTRAL SOUTH UNIVERSITY XIANGYA SCHOOL OF MEDICINE

2018年7月31日 第4期(总第80期) 琼内准印字第YB081002号 内部交流 免费赠阅

主办:海口市人民医院 中南大学湘雅医学院附属海口医院 http://www.haikoumhm.com/ 热线电话: 66151001 66151002

# 我院隆重庆祝建党97周年

## 一批先进基层党组织、优秀党务工作者及优秀共产党员受表彰



新琼琼党员与全体参会人员一同重温入党誓词

本报讯 6月29日上午,我院隆重举行庆祝建党97周年系列活动。

活动内容分为两部分进行,第一部分邀请海口市委党校王天意常务副校长上党课,观看《我是共产党员》宣传片,第二部分举行新党员入党宣誓和表彰大会。

王天意副校长以“勇扛担当,做排头兵”为主题,围绕“历史方

# 认真组织学习 做到全覆盖

## 院党委召开专题会议部署迎接市委党建工作巡查

# 单孔胸腔镜手术让患者「早出晚归」

近日,海口市人民医院心胸外科成功完成了全麻非气管插管下单孔胸腔镜纵膈肿瘤切除手术,术后6小时进食并顺利出院。早上手术,下午出院,住院时间24小时,无需留置,花费少,效率高,使病人“早出晚归”,快速康复。

家住澄迈的吴女士,今年53岁,日前因胸部不适来到海口市人民医院就诊,经胸部CT检查出左后纵膈肿瘤,大小约3cm,肿瘤紧贴主动脉弓和脊柱之间。心胸外科一科林刚教授的团队根据肿瘤大小和位置,制定了严谨的手术方案,决定为吴女士进行全麻非气管插管下单孔胸腔镜纵膈肿瘤切除手术。当日,经过30多分钟的手术,顺利切除她的左后纵膈肿瘤,手术仅有1个2cm大小的切口,没有气管插管,没有尿管和胸腔引流管留置,术后6小时进食并顺利出院。

纵膈肿瘤是心胸外科常见病,常规的手术方法是进行开胸手术,此术式对患者身体伤害大,由于手术切口经过胸膜腔,破坏了胸膜腔的完整性,患者术后易出现胸腔积液、肺不张等并发症。加之胸骨切口术后需用钢丝固定,患者一年后或需住院行手术取出钢丝。近年来国内逐步采取全麻气管插管三孔胸腔镜手术,患者需全身麻醉,借助呼吸机来支持呼吸,容易造成气管插管相关并发症。术后还要长时间留置胸腔引流管、尿管等,增加疼痛不适和感染风险。

采用非气管插管麻醉技术,减少全身麻醉药物的使用,不使用肌松药,减轻对患者生理功能的干扰,有效避免了常规气管插管及机械通气带来的气道损伤,极大缩短了患者术后康复住院时间,降低了医疗费用。术后无尿管和胸腔引流管留置,减轻疼痛不适感和避免了导管相关性感染风险。(伍成德)

# 邓海华副市长一行 赴中南大学商议深化合作事宜

本报讯 7月13日,受海南省委常委、海口市委书记张琦,海口市委副书记、市长丁晖的委托,海口市政府副市长邓海华率海口市卫计委主任曾昭长、海口市卫计委健康产业处负责人高东原、海口市人民医院院长杨毅军、院长助理钟伟等一行五人赴湖南长沙中南大学进行深化合作洽谈。

中南大学校方对邓海华一行的到来表示欢迎,并精心安排了考察交流行程。中南大学党委书记易红,常务副书记、湘雅医学院院长陶立坚,中南大学副校长陈翔,校办公室主任付刚华,湘雅医学院党委书记张步新,医院管理处副处长姜新雅等领导参加会谈。

邓海华副市长代表海口市政府,感谢中南大学对海口市经济社会发展和医疗卫生事业进步的支持,感谢对海口市人民医院无私的指导和帮助,就进一步深化我市与中南大学的合作提出一些建议,期望能够深入的讨论并取得共识。

中南大学、海口市人民政府、海口市医院三方合作已走过15年,邓海华从15年合作的历程,目前海口的发展形势,进一步合作的建议等三个方面详细进行了汇报。邓海华说,习近平总书记2018年4月13日在庆祝海南建省办经济特区30周年大会郑重宣布,党中央决定支持海南全岛建设自由贸易试验区(港),强调重点发展医疗健康等现代服务业,鼓励国内知名高校和研究机构在海南设立分支机构。医疗健康产业是海南省支柱产业之一。目前,



洽谈现场

# 用青春谱写新篇章 创造新辉煌

## 共青团海口市人民医院委员会隆重召开第四次团员代表大会



新当选的共青团海口市人民医院第四届委员会委员

本报讯 6月22日下午,共青团海口市人民医院第四次团员代表大会胜利召开。医院党委书记王会庆出席大会并讲话。大会由党委委员、党办主任陈伟主持,全院100名团员代表参加大会。

王会庆书记代表院党委向大会的召开表示祝贺,向为医院发展而辛勤工作的团员青年们表示诚挚的问候!

王书记说,共青团是在党的领导下,按照团的章程组织起来的先进青年的群众组织,是党的助手和后备军,是培养德、智、体、美全面发展的社会主义事业建设者和接班人的重要力量。我院要实现跨越式发展,需要团员青年的加倍努力。同时还号召全院团员青年在医院党委的领导下,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,继承和发扬我院共青团的优良传统,坚定信念,锐意进取,奋发图强,敢于担当,在实现医院健康、快速发展的征程中,用青春谱写新的篇章,创造新的辉煌。并预祝本次大会圆满成功!

共青团海口市人民医院第三届委员会委员夏宝华同志宣读《共青团海口市委员会关于同意召开共青团海口市人民医院委员会第四次团员代表大会的批复》。

共青团海口市人民医院第三届委员会书记高媛媛同志代表医院第三届团委作了题为“以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,以实际行动”(下转第2版)

# 我院举行2018届研究生毕业典礼暨学位授予仪式

本报讯 7月7日下午,我院举行2018届研究生毕业典礼暨学位授予仪式。海口市卫计委党组书记、主任曾昭长,我院院长杨毅军、院党委书记王会庆、部分学生家长及亲友、研究生导师、教学秘书、职能部门中层干部、研究生、实习同学等参加典礼。2018届共有硕士生35人,博士生导师3人。毕业典礼由陆士娟副院长主持。

王会庆书记宣读对硕士生张福伟、博士生王磊的表彰决定。毕业生代表张福伟、研究生导师代表徐普、陆士娟副院长讲话。

杨毅军院长在讲话中祝贺学位获得者,同时感谢

谢中南大学给了我们这样一个平台,使得我们有能力为国家医学高层次人才培养做出贡献的同时,也促使自身学术水平的提高。感谢导师的努力,又培养了一届研究生毕业。感谢所有的研究生这三年来对医院学术、科研、临床工作的付出。感谢学生的家长、家人的强大支持。感谢所有的部门对研究生教育全方位的培养和支持。感谢海口市人民政府、海口市卫计委对医院医学教育工作的支持和帮助。他还祝愿毕业生在今后人生的道路上取得越来越大的成绩,收获人生的理想;祝愿医院在大家的共同努力下,不断地进步,不断地创造辉煌。



杨毅军教授给硕士生张福伟颁发学位证书

## 市卫计委党建考评小组到我院督导检查党建工作

本报讯 7月11日下午,海口市卫计委党建工作检查小组到我院进行党建工作督导检查。院党委书记王会庆,党委委员、党办主任陈伟等陪同。

院党委书记王会庆对检查组的到来表示欢迎,同时希望通过此次检查,更好推进我院党建工作标准化建设,强化我院党建各项工作。

陈伟主任从“强化党的建设,提高党的质量”和“廉政关口前移,预防腐败现象发生”等方面向检查小组汇报了2018年上半年医院各项党建工作开展情况。

检查组组长夏凤辉调研员代表检查组对我院党建工作表示充分肯定,认为我院高度重视党建工作,在工作推进过程中思路清晰,操作规范,狠抓问题,活动丰富,对海口市医疗卫生系统党建工作起到了良好的示范带头作用。同时,他也指出还存在的薄弱环节和提升的空间。希望我院尽快整改,进一步推进完善医院党建各项工作。(谢小惠)

## 惠每极致医疗集团CEO屈伟一行到我院参观考察

本报讯 7月9日下午,惠每极致医疗集团CEO屈伟一行在海口市卫计委产业规划处负责人高东原的陪同下到我院参观考察,市医院院长杨毅军及相关职能部门负责人陪同。

省卫计委产业处处长吕小蕾、市卫计委主任曾昭长、产业规划处负责人高东原、市医院院长杨毅军、院党委书记王会庆、副院长陆士娟及各职能科室负责人出席座谈会。

会上,市卫计委主任曾昭长首先对惠每集团CEO屈伟一行的到来表示欢迎,充分肯定了惠每集团在促进中美医疗卫生领域合作发挥了重要作用,取得很好的成果。屈伟表示:“市人民医院具有很多优越的条件,展示了国际化的一面,惠每重视海口的需求,希望能与海口医疗卫生体系建立深入的合作关系。”

座谈会重点对引入美国“梅奥”医疗集团,建设直通梅奥的远程会诊中心、开展医学教育培训和科研交流等合作事宜进行了讨论,与会人员就合作细节交流了意见。杨毅军院长指出,与“梅奥”合作,对提升海口医疗事业的发展能起很好的带动作用,但必须充分结合我们的需求,要重点在医学教育、医院管理和科学研究方面建立合作。培养人才队伍,不断提升我们的管理理念和医疗技术水平,辐射带动海南医疗健康产业的发展。

最后,曾昭长主任表示此次座谈交流内容丰富,双方有了充分的了解,建立了良好的合作基础,希望双方今后能进一步沟通交流,促进共同发展,为广大患者提供优质的医疗服务。(王丽菲)

## 吴大伯给康复科送来四面锦旗

今年51岁的吴先生,因脑梗塞致左侧肢体无力,左上肢不能持重物和进行抬、握等精细活动,左下肢无法独立行走。在我院神经内科治疗病情稳定后,转入我院康复医学科进行康复治疗训练。针对吴先生的患病症状和康复需求,康复医学科的医护团队为吴先生制定了科学的康复方案,通过重复进行推墙、靠墙和用自身重量负重进行关节挤压等动作训练,帮助吴先生加强肩胛骨稳定性;通过指鼻、交替手指、筷子夹球等精细化作业活动训练帮助吴先生的肢体协调能力;通过限制性限制吴先生使用健康肢体,以任务为导向训练吴先生使用患病肢体进行喝水、接电话、梳头、穿衣等肢体训练,帮助吴先生患病肢体恢复日常生活活动能力。

在康复医学科经过14天的治疗后,吴先生病情好转,运动功能较之前有了较大改善,肢体功能恢复达到90%,日常生活能力基本恢复。临出院之际,吴先生的家属专门定制了锦旗,表达对我院康复医学科医护人员的感激之情。(谢小惠)

## 我院荣获“海南省无偿献血优秀组织奖”

本报讯 6月14日,“庆祝2018年世界献血者日暨《献血法》实施20周年无偿献血公益路跑活动”在海口市万绿园举行,我院在活动中荣获2017年度“海南省无偿献血优秀组织奖”。

参与无偿献血,共献血量57600毫升;2018年上半年95人参与无偿献血,共献血量24700毫升。(张文婷)

# 医德医风

(2018年第二季度)

### 感谢信 81封

患者来信感谢儿童感染科曾振琼、肝胆外科符飞及全科;感染科全科;急诊科李医生、叶文、陈雪容及全科;妇产科全科;康复医学科吴海霞;客服部柯士英、陈思;全科医学科吴和弟、王康鸣、石美华、林珍、胡柳、陈医生、杜海才;泌尿外科张冲、邢秀媛、梁永贵、唐倩云、汪医生、张小玲、梁丽娟、胡利平、文礼、李金东、蒙美江、梁亚强、唐倩云、林丹妮、朱彩云、黄义及全科;内分泌科全科;神经外科全科;肾内科全科;胃肠外科全科;心胸外二科全科;心胸外一科全科;心血管内科小晶、王茹、吴亚玲、阳慧及全科;眼科陈惠;重症医学科刘芙蓉;呼吸内科梁梅兰、郑淑转;海港分院张贤春、陈升等医护人员服务态度好,和蔼对待病人,医疗技术好,对患者如亲人般温暖。

### 锦旗 23面

患者赠予儿科何俊、速军;肝胆外科符国珍、吕明、周帅、李波、陈春华、文媛媛、符飞、周熠、岑海娟;康复医学科吴海霞、卞少珍、史静琴、王悦;全科医学科陈海荣;内分泌科翁雪燕;神经内科孙荣道、庄俊鸿;麻醉科莫世煌、黄远柏;心胸外二科白树堂、符洪棧、梁丽明、李小莉、庄煊伟;心胸外一科马西露、郭南便、邱琼香、李礼及全科;心血管内科吴亚玲等医护人员“医德高尚,医术精湛,热情服务,护理周到”的锦旗。

### 退还患者红包 18人次,共计 18050元

我院本着济世百世、健康万家的精神,不断改善服务态度,提高服务质量,全面提升医疗技术水平,使社会群众满意度不断提升。



开展最佳党日活动健康扶贫巡诊活动



在琼海市琼山革命根据地开展党日活动

连日来,我院26个党支部深入学习贯彻习近平总书记建设海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港实践中勇当先锋,做好表率,开展“不忘初心,牢记使命,学习贯彻十九大精神”的党日主题系列教育活动,庆祝中国共产党成立97周年。

各支部党员、入党积极分子先后到秀英区石山镇施茶村、美舍河凤翔湿地公园、白沙门公园渡海作战纪念馆、临高角解放公园、临高角解放军登陆点、海南母瑞山革命根据地纪念馆、琼海潭门南海博物馆、文昌市火箭发射基地和美兰区大致坡敬老院开展健康义诊活动等接受革命

## 不忘初心跟党走



在临高角解放公园重温入党誓词



在琼海石山革命根据地黎村开展党日活动

## 传承红色基因 争做时代新人

今年暑假过半,我院关心下一代工作委员会针对本院职工子女,开展了“传承红色基因,争做时代新人”等系列活动。主要有观看革命影片《红色娘子军》(红海行动),到海南省博物馆参观建省办经济特区三十周年成就展。

讲解崖革命故事、绘画、书法、器乐、唱歌、舞蹈、武术等才艺表演。(吴海燕)



## 加强医院抗菌药物临床管理

### ——我院2018年第二季度(AMS)抗菌药物管理工作会议

6月29日,我院召开2018年第二季度医院抗菌药物管理(AMS)工作会议。会议主题为“医院抗菌药物合理应用及管理”,以提高我院抗菌药物临床应用管理,进一步提高我院临床合理应用抗菌药物水平,最大限度降低耐药菌感染的发生率。

会议邀请解放军总医院海南分院呼吸科李慧灵教授做“侵袭性曲霉菌病诊疗策略”讲座。

我院陆士娟副院长在讲话中强调了抗菌药物管理工作组人员应履行的职责。加强院内抗菌药物使用与管理,真菌感染发生率在增高,对病人危害大,大家要提高早期识别能力和意识,正确使用检验手段,

规范使用抗真菌药物,既要规范及时的治疗也要避免滥用造成医疗资源浪费。提前拟定第三季度抗菌药物管理会议专题,如院内获得性肺炎感染和呼吸性获得性肺炎的感染病例分析及最新指南解读、腹腔感染的分析等,针对感染部位进行具体分析。(程迪尔)

## 勇当先锋 做好表率

本报讯 7月27日下午,我院召开专题会议传达学习市卫计委召开的《全市卫计委在建设海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港实践中勇当先锋,做好表率》会议精神并部署有关工作。

杨毅军院长从活动主题、目的、活动内容、步骤安排、工作要求等方面解读了市卫计委制定的活动方案。他要求我院要迅速贯彻落实,要结合医院当前

实际发展情况和需要,认真谋划,科学制定具有融合性、前瞻性和可操作性的活动实施方案。

杨毅军院长强调,当前海南自贸港实践中勇当先锋,做好表率》会议精神并部署有关工作。

杨毅军院长从活动主题、目的、活动内容、步骤安排、工作要求等方面解读了市卫计委制定的活动方案。他要求我院要迅速贯彻落实,要结合医院当前

## 湘雅三医院学位评定分委员会召开上半年补充会议

本报讯 7月17日,湘雅三医院学位评定分委员会召开2018年上半年补充会议,审议了湘雅三医院附属湘雅医院、附属海口医院张福伟等150名“并轨”硕士生学位申请等事宜。

会上,市卫计委主任曾昭长首先对惠每集团CEO屈伟一行的到来表示欢迎,充分肯定了惠每集团在促进中美医疗卫生领域合作发挥了重要作用,取得很好的成果。屈伟表示:“市人民医院具有很多优越的条件,展示了国际化的一面,惠每重视海口的需求,希望能与海口医疗卫生体系建立深入的合作关系。”

## 徐普教授 新晋国际牙医师学院院士

本报讯 6月19日,2018年国际牙医师学院(ICD)全球大会暨院士颁授大会在澳门举行,我院口腔中心主任徐普教授受邀参加大会并当选新一届院士。

国际牙医师学院(ICD)为国际三大口腔医学组织之一,是世界牙科界的最高荣誉性、咨询性机构,总部位于美国马里兰州。其由国际顶尖牙医组成,旨在促进牙科专业人士间交流并传播科学知识,致力于促进牙科医疗、教学、科研、管理、卫生保健、社区服务等事业发展。(吴卓璇)

学组织之一,是世界牙科界的最高荣誉性、咨询性机构,总部位于美国马里兰州。其由国际顶尖牙医组成,旨在促进牙科专业人士间交流并传播科学知识,致力于促进牙科医疗、教学、科研、管理、卫生保健、社区服务等事业发展。(吴卓璇)

师共7名同志当选为新一届团委书记。辜文君同志当选院团委书记,陈颖同志当选院团委副书记。

共青团海口市人民医院委员会第四次团员代表选举产生了新一届委员会。陈颖、张爽、吴婧、周诗源、钟文忠、辜文君、曾令